春风送暖政策落实得怎样 记者帮您了解

政策累计兑现资金超70亿

4月15日以来,沈阳市集中开展 "春风送暖政策落实月"活动,全市惠 企政策累计兑现政策资金超过70亿 元,惠及市场主体超过20万户。

5月5日,沈阳市人民政府新闻 办公室召开"沈阳市新型冠状病毒肺 炎疫情防控工作"第八十二场新闻发 布会,沈阳市人民政府秘书长曲向军 介绍"春风送暖政策落实月"活动开展 情况。

"企业管家" 助力规上工业企业100%复工

全市累计出动1.3万余人送政策上门,对接 市场主体超过40万户。市区两级为复工复产企业配备"企业管家",协调解决原材料、产能、 用工等方面问题 1700 余个、服务企业 1500 余 截至目前,全市规上工业企业复工率 100%,限上商贸企业复工率100%,亿元以上项 目开复工率达到98.3%。

5月4日市委、市政府出台"应对疫情影响 支持企业加快复工复产"15条政策措施,共释放 政策资金7.64亿元。围绕汽车等大宗商品消 费、促进房地产市场平稳发展等方面,陆续出台 和实施相关支持政策措施。

市工信局: 累计兑现惠企资金超8亿元

沈阳市工业和信息化局对现行工业固定资 产投资补助政策进一步调整完善,对今年上半 年入统投资超1000万元的制造业新建项目,按 投资额5%给予支持;对今年上半年入统投资超 500万元的技术改造项目,按投资额10%给予支 持,补助总额最高可达200万元,鼓励工业企业



加大投资力度。在政策落实方面,推进"免申即 享",实施政策"点对点"精准推送,实现由"企业 找政策"向"政策找企业"转变,截至4月底累计 兑现惠企资金超8亿元。

市人社局: 发放稳岗资金1.49亿元

沈阳市人社局降低失业保险费率政策至 2023年8月31日,此项政策已为10.2万户参保 单位减轻负担1.86亿元

从4月18日到20日,分两个批次为3.93万 户企业发放稳岗资金1.49亿元,稳定就业岗位 43.3万个

实施社会保险综合帮扶,对部分行业阶段 性缓缴社保费,同时,加大失业保险稳岗返还力 度。2022年12月31日前,参保企业上年度未裁 员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下的参保 企业裁员率不高于参保职工总数20%的,可以 申请失业保险稳岗返还。大型企业按企业及其 职工上年度实际缴纳失业保险费的30%返还, 中小微企业按90%返还,前期已预返还60%的按

30%比例再进行补差,返还方式仍然采取"免申 直返"。

市金融发展局: 对贷款本息进行延期还本操作

沈阳市金融发展局联合人民银行沈阳营业 管理部,印发实施《关于做好疫情期间金融服务 保障工作的通知》,有序有力、落实落细央行货 币政策工具。截至4月末,已提供51.7亿元再 贷款、再贴现资金,优先支持受疫情影响较大的 小微企业;全市银行机构已对1.2万户、202.2亿 元贷款本息进行延期还本操作;法人银行普惠 小微信用贷款余额提高至40.5亿元,比年初增 加5.9亿元。在推动银行机构对普惠小微企业 减免手续服务费方面,目前已对13万户小微企 业和个体工商户减免1851万元。

年初以来,市区两级金融系统建立完善了重 点企业名录,组织银企对接200余场,已为176户 企业解决贷款29.1亿元。督导银行机构开展"一企一行"精准对接,目前已对接重点企业名单1327 家,对接率达到100%,累计发放贷款495.8亿元。

中街步行 街,随着复 工复产,人 们的消费热 情在逐渐提 升。 辽沈晚

5月4

日,在沈阳

报记者 杳 金辉 摄

全市税务系统: 办理增值税留抵退税1.9万户

截至5月5日,沈阳市税务系统共办理增值 税留抵退税 1.9万户,退税金额 42.4亿元;办理 制造业中小微企业缓缴0.8万户,缓缴税费3亿 元,有效缓解了各类市场主体的资金压力,起到 了雪中送炭的作用。通过税收大数据观察,"春 风送暖政策落实月"活动实施以来,特别是"五 一"期间,全市经济整体呈现回暖迹象,从发票

开具量来 看,个别行 业已经恢 复到去年 同期水平, 政策落实 的效果初 步显现。

订 沈 睁 报 记者 王琳



全省14城市今明两天天气 日期 天气现象 气温(℃) 参 多云转晴 20~7※ 晴 20~7

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数

本土新冠肺炎确诊病例

新增99例 本土无症状感染者

5月4日辽宁省

新增2例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷

报道 5月4日0-24时, 辽宁省新增 2例本土新冠肺炎确诊病例(含1例 由无症状感染者转为确诊病例),均 为丹东市报告;新增99例本土无症 状感染者,其中丹东市报告37例、 营口市报告62例。治愈出院本土 新冠肺炎确诊病例4例:解除医学 观察本土无症状感染者16例和境 外输入无症状感染者5例。

截至5月4日24时,全省累计 报告确诊病例1653例(含境外输入 211例),治愈出院1615例,死亡2 例,在院治疗36例(均为本土)。 前,尚在医学观察的无症状感染者 853例(本土843例、境外输入10 例)。

把团聚机会让给工友 他在货车上度过10个春节



刘德礼把团聚机会让给工友,他在车上度 过10个春节。 受访者供图

检修、装货、运输、卸货、清理……今年的 "五一"小长假,营口港吉星物流有限公司运输

二队的刘德礼又是在岗位上度过的,对他而言, 常年无休已是常态,他连续10个春节在货车上 度过。最近,他荣获全国五一劳动奖章。

2012年,刘德礼加入营口港吉星物流有限 公司,每天出车前刘德礼都会认直检查车况,平 日里按技术要求做好车辆保养, 因此存近10年 的驾驶中,他的货车运行约68万公里,从无大 修、无事故。

在承担运输任务的过程中,刘德礼总是会 提前规划好路线,认真了解货物的特性和运输 要求,保证运输过程中货物的完好无损。

每次卸货,他也要认真跟接货方核对货品 数目,有时一些散货遗落在车上,他都嘱咐卸货 工人并帮忙一起再次清扫,既保证了货物全部 卸完,一点不落,也避免粉尘等物对车体造成污 染和损害

刘德礼所在的物流公司全年365天、每天 24小时都在保障营口港与五矿营钢的集疏港部 分业务。入职公司近10年的时间里,为保证运 输任务,他连续10个春节都是在车上度过的, 把与家人团聚的机会让给其他工友。

工作中,刘德礼经常被公司指派带队里新 来的同事,经过他细心热情地帮助和指导,新同 事总会感激地称呼他为"师傅"。每当这时,刘 德礼就会笑着说道:"别叫师傅,我比你大点,就 叫大哥好了",渐渐的"大哥"这个称呼在车队里 传开了。 辽沈晚报记者 周学芳 实习生 李莹

空气质量级别 优-良 首要污染物 0 城市 日期 天气现象 今日 阵雨转晴 17~12 明日 : 晴转多云 19~12 大连 今日 🚰 阵雨转多云 19-鞍山 **多**多 抚顺 今日 4小明日 3時 小雨转晴 18~6 本溪 丹东 ■晴转多元 分日 ≥ 多云转晴 锦州 今日 **≥** 多云转晴 明日 **≥** 晴转多云 豊口 今日 🖾 晴 明日 電情转多云 今日 **产** 阵雨转晴明日 ****** 晴转多云 辽阳 铁岭 ▲阴 葫芦岛

